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COMUNICATO UFFICIALE N. 26 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 10-5-2014 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
D’ARIELLI ANDREA (CIAOCARB ARABONA MAN.PE) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
DIFFIDATI 
TENZA MARIA (ORAKOM VIRTUS FARI SA) 
LIQUORI ROBERTA (AS MEGARIDE NAPOLI) per aver a fine gara rivolto una frase 
irrispettosa nei confronti degli arbitri, (3 penalità). 
DE GIORGIO GIADA (AS MEGARIDE NAPOLI) per aver a fine gara rivolto una frase 
irrispettosa nei confronti degli arbitri, (3 penalità). 
GILARDINO LUCA (CANAVESE VOLLEY TO) perché riconosciuto tra il pubblico 
protestava reiteratamente avverso le decisioni arbitrali per tutta la durata dell’incontro. 
FASAN VERONICA (ALIMENTARIA MONFALCONE GO) 
 
AMMONITI 
BERNARDO PASQUALE (AS MEGARIDE NAPOLI) 
ROSSI SILVIA (POL.BREMBATE SOPRA BG) 
CORVI MAURIZIO (ALIMENTARIA MONFALCONE GO) 
PIZZIGNACCO IRENE (ALIMENTARIA MONFALCONE GO) per comportamento irridente 
verso gli arbitri a fine gara, (2 penalità). 
 
B) A CARICO SODALIZI 
US CISTELLUM CISLAGO VA – Multa di € 300,00 per assenza del 1°allenatore in 
panchina (plurirecidiva). 
ELDOR CANTU'BRIACOM CO – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in 
panchina. 
B-COM.ARGEN.P.VOLLEI TN – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
ASTRA CHIUSURELAMPO FI – Multa di € 50,00 per servizio asciugatura non 
regolamentare, recidiva. 
ORAKOM VIRTUS FARI SA – Richiamo per irregolare servizio asciugatura. 
OMG GALLETTI V.CEPPI PG – Multa di € 100,00 per aver provocato un ritardato inizio 
dell’incontro rispetto all’orario fissato in calendario. 
POL.ROMA 7 VOLLEY – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
NEW FONT MORI GUBBIO PG – Multa di € 130,00 per assenza del medico di servizio, 
plurirecidiva. 
TIEFFE SERV.S.DAMASO MO – Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura  
PALL.DON COLLEONI BG – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
VE.MA.C VIGNOLA MO – Richiamo per assenza del medico di servizio. 



 
 
 
 
POL.BREMBATE SOPRA BG – Multa di € 40,00 per aver isolati sostenitori locali rivolto 
frasi offensive verso gli arbitri. 
ARENA VOLLEY VERONA – Multa di € 30,00 per aver un isolato spettatore al seguito 
rivolto reiterate offese verbali agli arbitri. 
ALIMENTARIA MONFALCONE GO – Multa di € 80,00 per reiterate offese del pubblico 
locale avverso la coppia arbitrale nel corso del 4°set, recidiva. 
VIDEOMUSIC-FLG C/FR.PI – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 15 maggio 2014 
 
 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 
 


